

Moč poslovne prilagodljivosti za spodbujanje inovacij, preobrazbe in rasti



Program:

Ura	Teme rešitev	Povzetek posamezne teme
8:30 – 9:00	Registracija	
9:00 – 9:10	Pozdravni nagovor	
9:10 – 9:30	Izboljšajte svoje poslovanje z WebSphere	Prepričajte se, kako lahko z napredno tehnologijo WebSphere povečate svoj doseg, okrepite procese in izboljšate učinkovitost s pomočjo ključnih rešitev kot so mobilni razvoj, obvladovanje poslovnih procesov in zasebni oblak.
9:30 – 10:00	Spodbudite interes kupcev	Danes ljudje mobilne naprave obravnavajo kot nujna poslovna in zasebna orodja. S privlačnimi mobilnimi aplikacijami, ki jih je zasnoval IBM Worklight, lahko podjetja obogatijo ponudbo za svoje naročnike in opremijo svoje zaposlene z novimi izjemnimi možnostmi.
10:00 – 10:45	Optimizirajte svoje ključne poslovne procese	Rešitev obvladovanja poslovnih procesov Business Process Management omogoča poslovnim vodjem, da gradijo, analizirajo, spremljajo in nenehno izboljšujejo poslovne procese.
10:45 – 11:00	Odmor	
11:00 – 11:45	Avtomatizirajte in izboljšajte svoje poslovne odločitve	Vključite strokovno znanje v pravila poslovanja in poslovne dogodke in na ta način omogočite hitrejša, kakovostnejša, doslednejša in učinkovitejša sprejemanja odločitev.
11:45 – 12:30	Kosilo	
12:30 – 13:30	Združite aplikacije na vseh ravneh podjetja	Z WebSphere lahko s pomočjo inteligentne in dinamične povezljivosti ponuja odlično delovanje, varnost in prožnost, združite fizične aplikacije podjetja in njegove aplikacije v oblaku. Prepričajte se kako DataPower zagotavlja neprekosljivo varnost in prožnost poslovanja in kako hitro lahko Cast Iron združi vaše aplikacije.
13:30 – 14:15	Kako doseči prilagodljivo nadgradljivost aplikacij	Različne strežniške potrebe so zadovoljene na vseh ravneh podjetja in skozi vso življenjsko dobo aplikacij. Aplikacijski strežnik IBM WebSphere ponuja celo vrsto možnosti, od razvojnih do produkcijskih, hkrati pa je preprost za uporabo, prilagodljiv, nadgradljiv in visoko učinkovit.
14:15 – 15:15	Zmanjšajte stroške namestitve aplikacij	Oddelki IT se srečujejo z dilemo, kako podpirati in obvladovati več aplikacij z manj denarja. Prepričajte se, kako lahko IBM PureApplications System zmanjša vaše stroške dela za tri četrte v primerjavi s klasičnimi okolji. Pokazali vam bomo, kako je mogoče drastično zmanjšati čas postavitve aplikacij s pomočjo strokovnega znanja, ki je vgrajeno v sisteme PureApplication, kar ponuja zmogljivost. Poleg tega PureApplication System ponuja boljše razmerje med ceno in delovanjem ob običajnih aplikacijskih obremenitvah, kar še dodatno razbremenuje proračun za IT.
15:15 – 15:30	Hitrejša doseganje rezultatov	Izvedeli boste, kako začeti delo z IBM-ovimi rešitvami na področju prilagodljivosti poslovanja. Pokazali vam bomo naslednje korake, orodja in materiale, ki jih potrebujejo ljudje, ki sprejemajo odločitve, ter poslovni analitiki, arhitekti in razvijalci.